

БОЛЬШОЙ ТЕАТР. 198-й СЕЗОН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 МАРТА, 1 ПРОГРАММА, 16.30;
1 «А» — 11.30; «ОРБИТА», СУББОТА, 30 МАРТА, 10.20



Телезрителя часто встречаются с солистами оперы и балета Большого театра Союза ССР в концертах и телепередачах. Музыкальная редакция получает много писем, авторы которых просят как можно чаще устраивать встречи с прославленным театром, рассказывать о его жизни. Передача «Сезон 198-й... (Сегодня в Большом театре Союза ССР)» будет ответом на многие из этих писем. Она расскажет о том, какие события произошли в жизни замечательного музыкального коллектива, над чем сейчас работает оперная труппа театра, каковы его планы в этом сезоне.

Для оперной труппы 198-й сезон начался гастролями в Италии на сцене театра Ла Скала. Своими впечатлениями об этих спектаклях поделаются их участники: Г. Вишневецкая, В. Атлантов, Т. Снявская. Гастроли еще раз подтвердили высокий уровень советской вокально-сценической школы. Об этом много писала итальянская пресса, это отмечали зрители. Самый большой успех выпал на долю спектакля «Семен Котко», сцены из которого будут показаны в пе-

редаче. Имя его автора — выдающегося советского композитора Сергея Прокофьева — не сходит с афиш Большого театра. А спектакли, поставленные по его произведениям — «Война и мир», «Ромео и Джульетта», «Золушка» — вошли в золотой фонд советского театрального искусства. Театр стремится постоянно пополнять свой репертуар новыми операми и балетами Сергея Прокофьева.

Вот и сейчас оперный коллектив Большого театра готовит новый спектакль — оперу С. Прокофьева «Игроки», которая никогда прежде не шла в Москве. В передаче будут показаны фрагменты репетиции этого спектакля. Вы встретитесь с постановщиком спектакля — главным режиссером театра В. Покровским и исполнителями главных ролей.

Ведет передачу директор Большого театра СССР, композитор К. Молчанов.

Телезрителя узнают о ближайших планах театра, о предстоящих гастролях оперной труппы.

На снимке: сцена из оперы «Семен Котко».

Фото А. Стенанова